



参加“探寻水的奥秘”科普实践活动的小记者合影
郝晓芳 摄

上个双休日 小记者团推出 三大活动

本报讯 10月21日、22日,平顶山日报社小记者团策划推出了三个主题活动——“小记者走进敬老院”爱心活动、“探寻水的奥秘”科普实践活动、“小记者一元观影”活动,大大丰富了小记者们的周末生活。

为了迎接九九重阳节,传承中国传统文化,10月21日,平顶山日报社小记者团十余名小记者在家长志愿者薛晨娇的带领下,来到卫东区敬老院,为那里的老人送上精彩的舞蹈、葫芦丝演奏等节目,与老人们共同度过了一段快乐时光。“咱们的小记者多才多艺,准备的节目挺丰富的。”老人们表示。

10月22日上午,60名小记者齐聚河南城建学院市政与环境工程学院,听副院长刘彪的讲解,学习“水来自哪里”“污水处理”等知识。刘彪呼吁小记者积极做“保护水资源的宣传员”,节约用水,保护水资源。樊昊恩、苏天凯等小记者还参与了现场互动,积极回答刘彪提出的问题。

为了让小记者进一步了解“水的奥秘”,该院老师和大学生助教还带领小记者们走进实验室,教小

记者们亲手做“混凝实验”“活性炭吸附实验”等4个实验。

活动结束后,小记者张博嘉写了一篇作文,描述了“探寻水的奥秘”的快乐过程。“整个行程都有一种‘跟着书本去旅行’的奇妙感觉,我们不仅亲身进行了物理实验和化学实验操作,而且深入了解了水资源的科学使用和循环利用,深感水资源的珍贵和大自然的神奇,我们一定当好爱护地球的‘环保小卫士’!”张博嘉写道。

“小记者一元观影活动”一直受到小记者和家长的欢迎。10月22日,平顶山日报社小记者团联合星美国际影城联合推出了影片《好像也没那么热血沸腾》。本周,“小记者一元观影”活动继续进行,将推出精彩动画片。更多活动信息请小记者和家长关注“鹰城小记者”微信公众号。(王红梅)



小记者走进河南城建学院实验室 郝晓芳 摄



小记者来到卫东区敬老院,为老人表演节目 王红梅 摄

本周六

小记者观看《功夫王之萌虎上山》

本报讯 自平顶山日报社小记者团联合星美国际影城举办“小记者一元观影”活动以来,9个月时间推出近40部影片,受到小记者和家长的欢迎。本周“小记者一元观影”活动继续进行,精彩动画片《功夫王之萌虎上山》将与大家见面。

该影片讲述的故事为:天真萌虎乐乐的平静生活被一场阴谋打破,父亲被杀、叔叔叛变,乐乐无忧无虑的童年变得沉重而伤感。为了查明真相,乐乐决定上功夫山寻找龟千岁习武,而在这段旅途中,朋友的背叛、敌人的伏击也让乐乐变得更加成熟懂事。更多精彩内容,就让我们走进影院一睹为快吧。

小记者团工作人员在此提醒,为了能够及时观影,成功报名的小记者及家长请关注“鹰城小记者”微信公众号发布的观影名单,核对观影地点,按时观影。想要了解更多活动详情,请关注“鹰城小记者”微信公众号。

观影时间:10月28日(周六)上午10点。
观影地点:星美国际影城名门天街店、迪信通店、蓝湾店。(郝晓芳)

导读

湛河区实验小学彩虹校区
举行经典诵读展示活动

B2

9月份小记者优秀作品
评选结果出炉

B3